
Кабо Верде

ВИЗНИ РЕЖИМ

        Дипломатски и службени пасоши:  Потребна виза   
    Обични пасоши и друге путне исправе:  Потребна виза   
    Напомена:     
      

 

  

РЕЖИМ УЛАСКА ДРЖАВЉАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈE У УСЛОВИМА ПАНДЕМИЈЕ
COVID-19

  

Страним држављанима, укључујући држављане Србије, дозвољен je улазак у земљу.
Неопходан је негативан PCR тест, антигенски тест или било који други одобрен
молекуларно биолошки тест на SARS-COV-2, не старији од 72 сата, осим за децу млађу од
седам година.

  

УЛАЗАК И ИЗЛАЗАК ИЗ ЗЕМЉЕ

  

За визе и остале информације потребно је обратити се Амбасади Кабо Верде у Бриселу

СОЦИЈАЛНИ СПОРАЗУМИ

  

Није закључен социјални споразум.

КОРИСНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

  

ЗДРАВСТВЕНА СИТУАЦИЈА – Више информација о актуелној здравственој ситуацији
могу се пронаћи на сајту Светске здравствене организације - 
https://www.who.int

  

БЕЗБЕДНОСНА СИТУАЦИЈА – Безбедност на острвима Кабо Верде је добра и ризик
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https://www.who.int


Кабо Верде

од инцидената је релативно низак.
Препоручујемо да се, ипак, да се обрати пажња на личне ствари током боравка, да се
вредне ствари остављају у хотелу и да се избегава ношење већих сума новца у кешу.
Такође, препоручује се да се избегавају неосветљене области. Ситне крађе се могу
десити, укључујући на плажама.
Број полиције је 132.

  

ТРАНСПОРТ – Најважнији аеродроми су:
• Сантиагу/Праја – Међународни аеродром „Нелсон Мендела"
• Сал/Ешпарагуш – Међународни аеродром „Амилкар Кабрал"
• Боа Вишта/Рабил – Међународни аеродром „Аристидес Переира"
• Фогу/Сау Филипе - Аеродром „Сау Филипе"
• Миау/Порту Инглеш – Аеродром „Маиу"
Јавни превоз је генерално добар. Међуградски превоз може бити небезбедан, с обзиром
на лоше путеве. Таксији који се наручују из хотела су релативно поуздани. У главном граду
Праји, градски аутобуси и таксисти су поуздани и у добром стању. Изнајмљивање
аутомобила (rent-a-car) је могуће на острвима Сантјагу, Сал, Боа Вишта и Сау Висенте.

  

ОСТАЛО – Позивни број за Кабо Верде је 00 238.
Национална валута је ешкуду. Новац се може заменити у банкама. Велики хотели и
ресторани прихватају неке врсте кредитних картица.

  

Контакти:

  

Приликом боравка на Кабо Вердеу, за конзуларну помоћ и заштиту се можете обратити
Амбасади Републике Србије у Лисабону, путем следећег броја телефона + 35121 /
301-53-11, 301-53-12 и електронске адресе: serviaemba@netcabo.pt, која на
нерезиденцијалној основи покрива Кабо Верде.
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